
Rośnie  sprzeciw  wobec
członkostwa Islandii w UE
18 listopada 2016
Najnowszy sondaż przeprowadzony przez MMR pokazuje, że coraz
więcej Islandczyków chce, by ich kraj pozostał poza terytorium
Unii Europejskiej. Z danych wynika, że obecnie za pozostaniem
poza UE jest 57,8%, natomiast w sondażu przeprowadzonym pod
koniec  września  liczba  ta  wynosiła  50,6%.  Poparcie  dla
członkostwa w UE spadło w tym samym okresie z 28,2% do 20,9%.

Mniej ludzi jest za przystąpieniem do UE, niż tych którzy nie
mają na ten temat zdania – 21,3%. Jednak nawet w tej grupie,
większość  stanowią  przeciwnicy  Unii  Europejskiej.  Opierając
się wyłącznie na danych, które dotyczą głosów przeciw lub za
przystąpieniem do UE, to 73,4% chce pozostać poza UE, podczas
gdy 26,6% uważa, że Islandia powinna stać się jej częścią.

Sondaż przeprowadzono między 7-14 listopada.

Każdy sondaż dotyczący UE, jaki był publikowany w Islandii od
2009  roku,  pokazywał,  że  większość  ankietowanych  jest
przeciwnych  przystąpieniu  do  UE.
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